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■会長の時間 会長　中村　好孝

　本日は青少年交換留学生アウトバウンドでいらっしゃいます白石稟
様がゲストでお見えになられておりますので、青少年交換プログラム
と当クラブにインバウントとして来日されるエミリーさんについてご紹介さ
せていただきます。
　青少年交換プログラムは、国際ロータリー（RI）の正式なプログラ
ムで、
・国際理解と親善の心を育む
・青少年のエンパワメントを通じて好ましい変化を生み出す
・プログラムに参加する受入れクラブ、ホストファミリー、地域社会、
学生の間に生涯にわたる関係を築くことを目的として行われる奉仕
活動です。現在は毎年１２０か国以上で９０００名以上の交換が行
われています。
　当クラブでは、ドイツに派遣されるアウドバンドの白石さん、ドイツか
ら来日されるエミリーさんを１年間交換学生として支援させていただき
ます。また、交換学生のサポートを担う役割をカウンセラーと言います
が、白石さんのカウンセラーは三枝会員、エミリーさんのカウンセラー
は澁谷直樹会員にお引き受けいただいております。
また、エミリーさんの親代わりの役割を担っていただくのがホストファミ

■幹事報告 幹事　市川　孝幸
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２０２４－２０２５年度
青少年交換留学生（インバウンド）について

1. 炉辺会のテーマ　「会員増強」
　 サブテーマ「会員候補者は貴方の近くにいます。もう一度よく考え
　 てみましょう！」
2.おとのわコンサート7月13日14 時開演 相模原市南市民ホール
　 チケットが5枚あります。希望者にお渡しします。
3. 次回移動例会
　 地図を用意しています。必要な方はお申し出ください。
　 現地への移動が困難な場合は、自動車で行く会員と乗り合いが
　 可能です。お申し出ください。
4．今後、理事役員会の議事録は、後日ホームページに掲載します。
　 ご確認をお願いします。

　みなさんこんにちは。
　ただ今、引継ぎ式を終えて、一年間慣れ親しんだエレクトを卒業
いたしまして、会長に就任させていただきました。
あっという間に一年間が経過して本日を迎えることになりましたが、前
年度の奥橋会長・江田幹事をはじめとする役員のみなさま、今年
度の役員のみなさまと会員のみなさまにはいろいろと準備にご協力い
ただきましてありがとうございました。おかげさまで本日が船出となりま
すが、沈没したり遭難をしないようにしっかりとクラブの舵取りを行っ
ていきたいと思います。
　まずは、もう何度も聞いていてしつこいな！と思われている会員もい
らっしゃるかと思いますが、今年度は会員数５５名というしっかりとし
た目標をもって会員増強を行って参ります。当クラブのここ最近の会
員数の増減を考えますと、かなり無謀な目標と思われた方も多いの
ではないかと思います。実は、私が一番そう思っております。
　しかしながら、目標は言語化することで叶いやすくなるということも
言われておりますし、諦めたらそこで試合終了と自分に言い聞かせ、
私が率先して行動し、目標をみなさまに発信続けることで、目標を必
ず達成したいと思っております。
　また、人数を増やすだけでなく、より多くの会員がクラブの運営に
積極的に携わってもらえるような雰囲気づくりも行っていきたいと思い
ます。指名委員会の後の所信表明で、活動計画を「みんなで決め
て」「みんなで実行していく」方向に変えていきたいとお伝えさせてい
ただきましたが、そのためにはどのようにしたらいいのか、出来ること
から少しずつはじめ、一年間試行錯誤して参ります。
　今後も当クラブが発展していくために必要な「会員増強」、それか
ら「組織と仕組み作り」を重点目標にして次の竹村年度にタスキをつ
ないで行きたいと思いますので、一年間どうぞよろしくお願いします。

リーとなりますが、最初のホストファミリーは白石様がお引き受けいただい
ており、他に白石様のご友人の飯島様と以前交換学生で支援させて
いただいた三橋様も受け入れに手を挙げていただいております。
　それでは澁谷カウンセラーから情報をいただきましたので、来日され
るエミリーさんのご紹介をさせていただきます。
●今年度に当クラブがホストクラブとして受け入れる青少年交換留学
　生はドイツからのエミリー、１６歳の女性です。彼女はアメリカのボ
　ストンで生まれ、ドイツで育ちました。外科医である両親の元に生
　まれ、妹２人、弟２人の５人兄弟の長女です。英語は十分に読
　み書き会話が出来る、ラテン語を勉強中、日本語はひらがなとカ
　タカナが書けるとのことです。アウトバウンドでドイツに留学する白石
　稟さんとは既に連絡を取り合っています。
●エミリーは絵を描いたり美術に興味があると同時に、乗馬やウイン
　ドサーフィンもする活動的で元気な女性のようです。また、犬を飼っ
　ていて動物が好きだとも言っています。
●エミリーは両親が外科医（母親は現在は専業主婦）ということも
　あって、自分も将来は外科医になりたいと考えています。そして既
　に父親の勤める病院でインターンの経験もしています。
●エミリーの自己紹介には自分のことを少しシャイで友達との中心に
　居るタイプではないと書いてあります。そしてよく考えてから話す面
　があると自覚しています。本人曰く夜型なところがあって、朝が苦
　手だとことです。
●エミリーは日本に来たらやりたいこと、行きたい場所などをメールに
　書いています。行きたい遊園地として東京ディズニーランド、プレ
　ジャーフォレスト（相模湖）、スーパーニンテンドーワールド（大阪）。
　日本の文化や歴史に興味があり、博物館、神社仏閣、記念碑
　などを見て回りたい。恐らく一生に一度のチャンスなので東京散
　策をしたい。特にスカイツリーを見てみたい。富士山にも行ってみ
　たい。動物が好きでフクロウカフェに行ってみたい。ゲームが好き
　なのでセガや任天堂について知りたい。料理はアジア料理が好き
　なので挑戦したい。
※エミリーが来日するのは８月１７日（土）の午後４時に成田空港に到
　着する便になります。当クラブ会員の出迎えを募ります。
※エミリーは８月の終わり頃から厚木高校の１年生に編入される予定
　で、来年の７月頃まで日本に滞在する予定です。
※当クラブ会員皆様がエミリーを小旅行に連れて行ってくれたり、何
　かの体験をさせてくれることも大歓迎です。
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■2023年－2024年の予算について 会計 須坂　知恵

■慶祝

■本日のスマイル  158,000円
■累　　　 計 158,000円
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6月18日（修正）完全欠席＝一ノ瀬、大野、加藤、澁谷（直）、中田、中山、松山、溝渕

■本日のスマイルBOX

　令和６年７月２日の理事役員会にて予算の承認を受け、確定いた
しましたのでご報告させていただきます。
　一般会計について、収入の部、支出の部について概要を説明
いたします。支出の部・委員会費は、今年度は各委員長が委員
会計画に基づき予算を作成しております。予算の範囲内で執行い
たしますが、変更が必要な場合は理事会で審議し、承認を受けた
後に、各委員長より会員の皆様へ報告をさせていただきたいと思い
ます。広報・ＩＴに今年度はホームページの更新料 330,000 円が含
まれております。
　奉仕会計の収入は、スマイル、一般会計からの繰入額（50,000円）
と地区補助金（地引網ＢＢＱ）です。支出の部の社会・国際奉仕に
は例年の奉仕事業の他、地区補助金を利用した奉仕事業（地引網
ＢＢＱ）が含まれております。
　周年事業積立金へは55 周年、60 周年事業へ向けて300,000
円計上いたしました。
　これからは適時に予算執行状況を理事会に報告し、クラブ活動
が円滑に進められるように努めたいと思います。

結婚記念日祝 
7月 7日 伊 藤  智 晴 君

誕生日記念祝 （ご夫人）
7月 21日 中 村 辰 雄 君 夫人 博 子 様
7月 30日 竹 村 克 二 君 夫人 規 子 様

誕生日記念祝 
7月  2日 澁 谷  直 樹 君
7月  8日 市 川  孝 幸 君
7月  9日 杉 山  浩 之 君
7月  18日 森 泉  朋 子 君
7月  26日 小 川  仁 司 君
7月  28日 須 坂  知 恵 君

中村　好孝 君
★奥橋会長、江田幹事、役員のみなさま一年間お疲れ様でした。本
日タスキが無事繋がりました。相模原南クラブの伝統あるタスキの
重みを感じながら一年間駆け抜けていきますの、みなさまのご協力
をよろしくお願いします。また、本日は最終例会に引き続きまして
白石様にゲストでお越しいただきました。まもなくドイツに出発とい
うことで、不安と希望が交錯している時期かと思いますが、これか
らの一年間が白石様にとってかけがえのないものとなりますことを
祈念しています。中山会員、久しぶりに元気なお顔を例会場で拝
見できうれしいです。青少年奉仕委員長よろしくお願いします。
市川　孝幸 君
★中村年度で幹事をさせていただきます。よろしくお願い申し上げます。
小野田　勝宏 君
★初SAAをさせて頂きます。本年もどうぞやさしい目で見守ってくだ
さい。宜しくお願い致します。
黒河内　三郎 君
★中村会長さん、市川幹事さん、一年間ご苦労さまです。お体に気
をつけてください。
鈴木　晴澄 君、大谷　新一郎 君
★本日は、田所さんをゲストに迎えて、当クラブを楽しんでいただけれ
ばと思います。ぜひ、当クラブの会員になって頂きたいと思います。
徳久　京子 君、竹村　克二 君、奥橋　園子 君、青木　亜也 君、
黒河内　彰子 君
★中村好孝年度スタートおめでとうございます。稟さん、いよいよ22
日出発ですね。健康に留意して行って下さい。田所様初めまして、
ようこそ。ご近所さんがお越しになって嬉しいです。
足立　旬一 君
★中村会長様・市川幹事様、新年度スタートおめでとうございます。
今年度、会員組織委員会常任委員長を仰せつかりました。絶対目
標、55 名を目指します。
栗林　一郎 君、雫田　直輝 君、藤原　新一 君
★新年度を迎え、中村会長、市川幹事一年間よろしくお願いします。
小野田SAA並びに理事役員の皆様も一年間よろしくお願いしま
す。白石さん、体調管理に気をつけて一年間頑張ってきて下さい。
杉﨑　信一 君
★中村会長、市川幹事、新年度スタート、ロータリーのマジックを楽
しみにしております。

岩本　勉 君、佐伯 外次 君、松井　克之 君、小林　大二郎 君
★中村会長はじめ理事、役員の皆様、一年間よろしくお願いします。
山田　修 君
★中村好孝年度のスタートです。今年度は奉仕プロジェクトに皆さん参
加しましょう。
江田　昌弘 君、中村　文子 君
★好孝号のスタートですね。大漁を祈願してスマイルします。
宮崎　雄一郎 君
★新しい年度になりました。中村会長、市川幹事他役員の皆さん、よろ
しくおねがいします。
加藤　岳 君、鈴木　昌彦 君、溝渕　真澄 君、若林　美佳 君、
森泉　朋子 君
★新年度、会長、幹事、役員のみなさま、一年間よろしくお願いいたし
ます。
杉山　浩之 君
★中村好孝会長、市川幹事、理事役員の皆様、一年間よろしくお願い
します。記念品もいただきありがとうございました。
中山　智晃 君
★長い間お休みして申し訳ありません。元気になりましたので、また参
加させていただきます。
市川　孝幸 君
★誕生日のプレゼントありがとうございました。
須坂　知恵 君
★お誕生日のプレゼントをいただきありがとうございます。
小川　仁司 君
★誕生日のお祝いありがとうございます。年金もらえるまでもう少しがん
ばります。
竹村　克二 君
★妻の誕生日祝いありがとうございました。
伊藤　智晴 君
★結婚記念のお祝いをいただきましてありがとうございます。
中村　辰雄 君
★中村好孝会長年度スタートにお祝い申し上げます。益々、クラブが活
性されますこと期待しております。つらつら思い出しますと、結婚して
50 年になりました。そのうち、旅にでも連れて行きたいと思います。
ありがとうございました。

■本日のビジター白石　稟 様（青少年交換派遣候補生）
田所　順 様（㈱T＆Kcorporation）

第2512回（今年度第1回）例会 食事ロス ０円 ０円現在までの通算食事ロス


